

AGENTURA RADOST

tel: 00420 556 821 193, 00420 608 441 223, www.agenturaradost.cz

**SMLOUVA
UMĚLECKÉ VYSTOUPENÍ****ABBA + ROBBIE WILLIAMS revival (POP STARS)****1. SMLUVNÍ STRANY**

Věra Rubáčová, Umělecká agentura Radost, Francouzská 1190, 742 21 Kopřivnice, ČR, IČO: 73008907 (dále jen agentura).

a
Mesto Senec, Mestský úrad, Mierové nám.8, 903 15 Senec, IČO: 305065, DIČ:2020662273, kont.os.na místě + GSM: 00421 903726727 Žilincová

2. PŘEDMĚT SMLOUVY

Agentura se zavazuje, za podmínek dále uvedených zajistit výše uvedené vystoupení. Pořadatel se zavazuje za zajištění a řádné provedení vystoupení uhradit níže uvedenou dohodnutou cenu.

Místo konání akce: Slnéčné jazerá JUH (při železniční stanici)

Datum a čas vystoupení: 24.6.2011, Abba: cca 21.30 – 22.20 hod

Robbie Williams: cca 22.30-23.15.(45 minut)

Zkouška (příjezd): cca 21.00 hod

Uhradit agentuře smluvní částku ve výši: 32.200,-Kč. V ceně jsou zahrnuty veškeré náklady a odměny související s realizací vystoupení a honorářů.

Celkem částka (honorář, doprava): 32.200,-Kč bude vyplacena: převodem do 21.6.2011 na základě zaslané faktury č.ú. v ČR: 86-6377550237/0100, IBAN: CZ2001000000866377550237, SWIFT (BIC) KOMBCZPPXXX.

Při nedodržení termínu splatnosti bude účtováno penále ve výši 0,5% dlužné částky denně. Tím není dotčeno ani omezeno právo agentury na náhradu škody.

3. ZÁVAZKY AGENTURY

a, Zajistit vystoupení tak, aby proběhlo ve stanovenou dobu.

b, Realizovat vystoupení v plné kvalitě a v uvedeném rozsahu.

4. ZÁVAZKY POŘADATELE

a, Zajistit a uhradit kvalitní ozvučení a zvukaře. Technické podmínky: viz příloha. Jméno a GSM na zvukaře:00421 905901319.....

b, Zajistit bezpečnost účinkujících v zákulisí a na pódium. Pořadatel odpovídá za případné úrazy a majetkové škody vzniklé v souvislosti s vystoupením, pokud nebyly průkazně zaviněny účinkujícím. Zajistit pořadatelskou službu, která zamezí přístupu diváků do prostorů šaten a na pódium.

c, Zajistit povolení vjezdu k místu konání akce (k pódium) pro motorová vozidla. Pořadatel ručí za zabezpečení ochrany vozidel umělce od příjezdu do odjezdu z místa konání vystoupení.

d, Zajistit dostatečnou propagaci vystoupení (v rámci možnosti pořadatele).

e, Zajistit kvalitní osvětlení (v rámci možnosti pořadatele).

f, Zajistit uzamykatelnou šatnu se zrcadlem, tekoucí vodou a toaletou šatnu (stůl, 5 x židle, věšák na kostýmy, zrcadlo, světlo). V rámci možnosti pořadatele.

g, Zajistit a uhradit občerstvení pro 5 osob (minerální voda, káva, drobné obč.).

h, V případě konání vystoupení venku, zajistí pořadatel dostatečné zastřešení místa vystoupení tak, aby případné nepříznivé počasí nenarušilo negativně vystoupení umělce, jeho zdraví a jeho aparaturu. Teplota na jevišti minimálně 16°C. V případě nepříznivého počasí, pokud bylo vystoupení plánováno do nevhodných prostor pro takové počasí, je pořadatel povinen zajistit pro konání koncertu srovnatelné v krytých prostorech.

i, Zajistit ohlášení a povolení vystoupení s obecně závaznými předpisy.

j, Touto smlouvou se neuděluje pořadateli svolení ke komerčnímu použití jmen, podobizen, obrazových snímků a obrazových zvukových záznamů, či jiných projevů osobní povahy výkonných umělců, ani jejich souboru. Za nedovolené zásahy do osobních práv výkonných umělců lze požadovat zadostiučinění.

5. Odstoupení od smlouvy

Pokud bude vystoupení znemožněno v důsledku nepředvídatelné nebo neodvratitelné události ležící mimo smluvní strany, například přírodní katastrofa, epidemie, úřední zákaz apod., nebo z důvodu nepředvídatelné a neodvratitelné události na straně vystupujících, např. vážné onemocnění, úraz, úmrtí v rodině, závada na vozidle během cesty na vystoupení apod., mají obě strany právo od této smlouvy odstoupit bez jakýchkoli nároků na finanční úhradu vzniklé škody. Odstupující strana je povinna neprodleně informovat druhou stranu o nově vzniklých skutečnostech a následně druhé straně řádně doložit. Umělec má však právo na náhradu skutečných nákladů od pořadatele, pokud se na místo vystoupení dostavil. Malý zájem o vstupenky a nepříznivé počasí nejsou důvodem k odstoupení od smlouvy.

6. Závěrečné ustanovení

Pokud se vystoupení neuskuteční z jiných důvodů než z důvodu odstoupení podle bodu 5., je pořadatel povinen zaplatit agentuře celou odměnu uvedenou v bodě 2. Pokud nebude celková částka uhrazena v uvedeném termínu, umělec nevystoupí a náleží mu 100% honorář. Zruší-li agentura smluvně potvrzené vystoupení, obratem navrátí pořadateli smluvně dohodnutou částku za vystoupení, pokud ji pořadatel již uhradil.

Neuskuteční-li se vystoupení zaviněním agentury, je tato povinna uhradit pořadateli náklady prokazatelně a účelně vynaložené v souvislosti s pořádáním vystoupení (maximálně do výše sjednaného honoráře).

Veškeré dodatky této smlouvy musí být učiněny písemnou formou a se souhlasem obou stran. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý má sílu originálu smlouvy. Jedno vyhotovení náleží agentuře a jedno pořadateli.

1 x potvrzenou smlouvu zašlete obratem zpět agentuře do 7 dnů po doručení. Bude-li agentura zajišťovat umělce pro pořadatele v takovém termínu, že nebude možné ve stanovené lhůtě smlouvu vrátit potvrzenou, může pořadatel smlouvu potvrdit e-mailem s následným zasláním potvrzené smlouvy.

„podpísané“

„podpísané“